



## ТЕАТР

### Гастроли гостей из города юности

С большим успехом в Благовещенске проходят гастроли Комсомольского-на-Амуре театра драмы. Наши гости показали уже свыше сорока спектаклей, обслужив в общей сложности около 15 тысяч зрителей. С театральным искусством комсомольчан познакомились также жители Райчихинска и Свободного, несколько постановок было показано на сельских подмостках Приамурья. Дважды артисты из города юности выступали с шефскими спектаклями перед войнами Благовещенского гарнизона.

Впереди — новые, заключительные встречи со зрителями, которые коллектив театра планирует завершить показом двух премьер.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Долгожданный».

Фото И. ПЕТРОВА.

